



Afd. 122 Kløverlykke og Kløverholm Referat fra afdelingsmødet den 18. september 2018.

33 beboere og organisationsbestyrelsesmedlem Jens per Nørgaard deltog i mødet. Karsten Gjerlevsen og Jette Pørksen deltog fra administrationen.

Dagsorden:

Ad. 1 Valg af dirigent.

Jens Peder Nørgaard fra organisationsbestyrelsen blev valgt.

Ad. 2 Valg af stemmeudvalg.

Ingen valgt.

Ad. 3 Valg af referent.

Ingen valgt.

Ad. 4 Aflæggelse af beretning for det forløbne år.

Jens Peder Nørgaard aflagde beretning.

Ad. 5 Fremlæggelse af afdelingens årsregnskab for 2017.

Årsregnskabet fra 2017 blev fremlagt.

Ad. 6 Godkendelse af forslag til iværksættelse af arbejder og aktiviteter I afdelingen.

Intet planlagt.

Ad. 7 Indkomne forslag.

- a. Nedskæring af hæk til 170-175 cm – vedtaget. Tove og Bjarne vil gerne gennemgå afdelingens hække og registre hvilke der er for høje.
- b. Henstilling af campingvogn – vedtaget, parkering af campingvogne på afdelingens parkeringsplads, må højst foregå i en periode på 14 dage ad gangen.

Ad. 8 Godkendelse af budget for året 2019.

Budgettet blev godkendt.

Ad. 9 Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Ingen valgt.

Ad. 10 Valg af repræsentanter.

Ingen valgt.

Ad. 11 Valg af ansvarlig for udlejning af gæsteværelser og gildesal.

Ingen valgt.

Ad. 12 Eventuelt.

Intet.

Dirigent _____